



ΠΕΤΡ Ι



Петр I, родился в царской семье, в 1682 году. В городе Москве.



Он был очень сильным мальчиком и любил играть с другими ребятами в солдатиков, защищать свой город от врагов. Поэтому, он стал хорошим солдатом.



Когда Петр I вырос он поехал учиться в другую страну. Страна называлась Голландией.



Там он научился
строить корабли и в
России появился
первый флот.





Однажды Петр I путешествовал по России, и приехал на заболоченное место, на берегу красивой реки.



И, посмотрев
вокруг, сказал:
«Здесь будет
Город».



Никто не
посмел
его
ослушать
ся,
потому
что он
был
царем и
все стали
строить
город.



И так появился город, в котором мы с вами живем. Город Санкт-Петербург, названный так в честь Петра I.